



## Gmina Kłodawa

ul. Gorzowska 40  
66-415 Kłodawa  
tel. 095 7 216 660  
fax 095 7 216 690  
www.klodawa.pl  
sekretariat@klodawa.pl

Kłodawa dn. 07-08-2017r.

RPI.271.5.2017 - Wyjaśnienie treści SIWZ - 2

### Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „Rozbudowa budynku świetlicy wiejskiej wraz z infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem terenu w miejscowości Kłodawa”

Dnia 04 sierpnia 2017r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące wyjaśnień treści SIWZ. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy - Prawo Zamówień Publicznych z 29 stycznia 2004r. (tj. Dz. U z 2015r. poz. 2164 ze zm.) oraz stosownie do postanowień rozdziału 8 pkt. 8.7 SIWZ udziela wyjaśnień:

#### Pytanie nr 1

Co Zamawiający rozumie pod pojęciem materiałów eksploatacyjnych, czy w zakres ten wchodzi takie elementy jak np. żarówki, uszczelki itp.?

#### **Odpowiedź:**

W zakres materiałów eksploatacyjnych nie wchodzi żarówki czy uszczelki. Pod pojęciem materiałów eksploatacyjnych rozumie się wszelkie materiały wbudowane w urządzenia, na które Wykonawca udziela gwarancji.

#### Pytanie nr 2

Czy parametr izolacyjności okien i drzwi zewnętrznych RA2 min 38 db dotyczy również wyłazów przedstawionych na rys. A-24 „Zbiorcze zestawienie stolarki i ślusarki”?

#### **Odpowiedź:**

Parametr izolacyjności okien i drzwi zewnętrznych RA2 min 38 db nie dotyczy wyłazów przedstawionych na rys. A-24 „Zbiorcze zestawienie stolarki i ślusarki”.

#### Pytanie nr 3

Czy Załącznik nr 9 TABELA CEN POSZCZEGÓLNYCH ELEMENTÓW ROBÓT (TER) powinna zostać załączona do oferty?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający w rozdziale 13 pkt. 13.9 SIWZ oraz w ogłoszeniu o zamówieniu nr 555383-N-2017 z dnia 2017-07-21 w sekcji III.7) wskazał, że tabelę cen poszczególnych elementów robót (TER) należy załączyć do oferty.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy - Prawo Zamówień Publicznych z 29 stycznia 2004r. (tj. Dz. U z 2015r. poz. 2164 ze zm.), treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamieszczona została w dniu 2017.08.07 na stronie internetowej Zamawiającego [www.klodawa.pl](http://www.klodawa.pl)



z up. Wójta  
Andrzej Kwiatkowski  
Zastępca Wójta